

Школа Солнечного Братства 30 11.2015



Настройка

Дорогие СБ, я прошу настройки!

Мы приветствуем всех собравшихся в этот прекрасный день! Мы ждем вас и предлагаем сегодня провести занятие по сонастройке и прокладыванию путей к своим внутренним – Высшим Я.

Чем отличаются наши занятия от прежних? Почему Школа СБ пробуждает сознания? Мы много работаем на ваших тонких уровнях, и сонастраиваем ваши Высшие Я в единый канал света, как по вертикали, так и по горизонтали.

Прошу разъяснить.

По вертикали – значит, мы проводим очищение каналов и путей соединения внутри вашей души. По горизонтали – мы выстраиваем Земное Братство так, чтобы вы оказывали своим светом наибольшее влияние на всех людей, независимо от их национальности и принадлежности к религии. Вы оказываете влияние своим внутренним светом, особенно вы будете сиять после наших встреч.

Нас не устраивает так мало сеансов, поэтому мы просим, чтобы вы в группах (подчеркнуто – в группах) медитировали с нами и ориентировались на наши предложения и программы.

Какие у вас предложения и программы на сегодня и ближайшее время?

Мы хотим предложить сегодня познакомиться с нами поближе. Мы будем один за другим проявляться в вас и предлагаем подружиться с каждым из нас.

Большая ли группа с нами работает?

В основном, воспитатели и руководители отделов Земли.

Можно ли познакомиться с отделами, чтобы лучше воспринять их названия?

Хорошо. Отделов несколько, не так много. Первый отдел заведует программой развития планеты в целом. Здесь и светлые и темные силы дуальности, и земное сознание человека, которое вы называете «эго», и животные и растительные пути развития вкупе. Это экологичность всего развития и соединение всех в единство планеты.

Другой отдел носит название «Женственность и Потомство». Он заведует новыми сознаниями, рождением новых поколений, «производственной программой» развития сознания и разума, как планеты, так и всего живого. Мы много сил и энергии отдаем тому, чтобы нести на планету свет и разум из поколения в поколение, чтобы планета и человечество не деградировали, а развивались.

Следующий отдел СБ называется «Врачебная Помощь». Как вы понимаете, нам она не нужна, и оказывается она по необходимости тем, кто поднимается к нам. На каждом уровне есть подобные отделы помощи, наш отдел на нашем уровне помогает так же, как и все остальные.

А Обучение?

Обучение – да, есть такой отдел. Он находится на земном плане. Он ближе всех к тем, кто нуждается в нем. Учителя приставлены к вам на короткий период «выздоровления». Они непосредственно ведут ученика до той поры, пока он не выйдет на уровень Христосознания, т.е. на высший план Земли. Дальше происходит наблюдение и высветление ученика, помощь незаметная и осторожная, чтобы не навредить и не нарушить волю человека.

Такой человек все время под незримым контролем, и мы смотрим, как трансформируется его сознание, какие трудности он преодолевает, как он выходит на уровень СБ.

Какие еще отделы есть в СБ?

Сегодня мы хотим представить отдел по работе с клеткой. Это очень важный отдел, и его работа непосредственно связана с биологией клетки. Это работа полей и света, энергии трансформации, сознания клеток и выход клетки на уровень высшего сознания, чтобы клетка сама могла регулировать свой потенциал и развитие, чтобы сообщество клеток смогло осознанно соединяться и регулировать жизненно важные программы без сбоев и болезней.

Наверное, это самое важный отдел для нашего здоровья?

Нет, самый важный отдел для вашего здоровья – обучение. Он помогает отследить программы, которые руководят вами в жизни и которые помогают вам восстановить связи на всех уровнях сознания.

Есть еще раздел жизни – Связь с Галактикой. Здесь проводятся коррекции с Галактическим Единством и различные праздники и события.

□ Я хотела бы спросить, есть ли Кармический Совет в Солнечной системе?

Нет, задачи ваши сейчас курируются из Центра.

Из галактического?

Нет, есть Региональный Центр, и ваши задачи на уровне души воспроизводятся из этого Центра.

Где он находится? В нашем представлении он должен быть где-то на звезде.

Нет, этот Центр находится не в пространстве, он в сознании, и располагает телепатической связью со всеми участниками галактического единства.

Как понять, входим ли мы в Галактическое Единство, если связь с ним у нас еще не установлена?

Когда установите связь, тогда вас и увидят в этом коллективном сознании.

Сеанс связи с СБ

Призыв, расслабление.

Сегодня преддверие Хэллуина, когда все темные силы активируются людьми. Астральное поле наполнено сегодня не самыми лучшими энергиями. Поэтому мы делаем 10 открытий ауры и входим в Михаила (практика СК и Михаила). Мы идем через планетарное Единство в Солнечное Братство, а на планете бушует Хэллоуин.

Поднимаемся до того уровня сознания, до которого мы доросли. Здесь нас встречают Учителя и Проводники, ждут нас на этом уровне. Помогают подняться, расположиться и понять, что я пришла/пришел.

Раскрываемся как цветочек – 4,5,6 и 7 чакры.

В центре нашего круга стоит высокая Сущность. Это пришла Владычица Мария. Она снизошла сюда, чтобы раскрыть нас, дать нам Посвящение. Это т.н. Богородичное Посвящение. И у нас высокий уровень его принятия – Солнечное Братство.

Владычица Мария: Я то существо, которое входит в Солнечное Братство,

непосредственно руководит планетой, человечеством, его сознанием и развитием. Я новый Планетарный Владыка, который пришел на период, довольно длительный для планеты, который самостоятельно составляет планы в содружестве с другими Солнечными Владыками. У меня очень много Помощников на каждом уровне сознания, это проводники моей энергии.

Мы сейчас находимся за пределами планеты на уровне СБ, и сюда Она ещё снизошла. Это очень высокая Сущность Архангельского плана.

В.М. предлагает нам расслабиться, чтобы как можно лучше принять все энергии, которые идут сейчас от неё. Они раскрывают душу (Сущность). На физическом плане происходит нечто - нисходит Душа на нас в сердце. Происходит раскрытие внутренних тайн, внутренних программ, внутреннего Я.

За каждым из нас стоят две фигуры – справа и слева, это Учителя или Помощники, и из центра нашего круга от Владычицы Марии идут очень хорошие энергии. Мы называем это Посвящением.

В.М.: Это посвящение в ученики Солнечного Братства!

Эти посвящения переводят электромагнитные поля человека (тор) на следующий уровень. Перезаряжают, трансформируют, выводят на квантовый скачок. Невозможно сделать групповой квантовый скачок одновременно, но все пройдут его в ближайшее время по мере готовности, когда Учителя подготовят ваши магнитные поля, и, самое главное, сознание. СБ с нами работает по ночам, с теми, кто позволил с собой работать.

Мы принимаем энергии... Идет множество лучей в пучке, смешанная энергия. Её нельзя назвать радужной, она определенного спектра, того спектра, который был выработан и подобран во время наших вебинаров в 2015 году. В этих лучах каждый расцветает и распускается, как цветок.

Мы полностью раскрылись, и в сердцевину каждого из нас Владычица Мария

вкладывает живую золотистую энергию, словно цыпленка. Прямо в сердечный центр...

Дорогая Владычица! Мы благодарим тебя за этот дар и хотели бы лучше осознать, с чем он связан.

В.М.: Я подарила вам часть своей божественной любви, - ангела. Эта частица будет резонировать на божественные потоки любви всех Высоких Сущностей внутри вас, и она будет развиваться. Кусочек огненной любви Владычицы. Он должен прижиться в сердце. Поприветствуйте его, как будто приобрели живое существо – ангела.

В ментальном аспекте он очень хорошо виден в центре существа. Это даст нам дополнительное здоровье – гармонизацию систем. Все Владыки стремятся оздоровить нас. Это связано также с красотой и творчеством. **В.М.:** Представь себе, что кусочек огненного существа ярко-ярко засветился в центре тебя физического. Нам интересно, насколько он будет работать у вас, насколько улучшится связь с внутренним я, с душой.

- Этот дар - камертон, который позволяет настраиваться на энергии в любой момент.

- Он у меня мягко бьётся в сердце. Мария сказала, что я буду легче, веселей и жизнерадостней.

Я понимаю, что это кусочек её существа, который вошел в нас и позволит лучше настраиваться на её энергии. Мария попрощалась с нами и предоставила место следующей фигуре.

В центр встает другое существо. Мужчина выглядит воином света в золотом облачении. СБ не хотят нам ничего пояснять, хотят, чтобы мы сами все узнали.

- Крылатый и порывистый...

- Золотой и красный. Красный шлем.

- Напористость и непреклонность.

У меня «кусочек Марии» начинает резонировать, звенеть. Это «наш человек»!

Вижу его подробно, с руками и ногами, в золотом воинском облачении...

Это Афина! Но она пришла как мужчина. Переворачивание энергий происходит в настоящее время - из мужской в женскую и обратно.

Афина: Я возглавляю Отдел СБ – Воли и могущества. Луч Воли Бога...

Он работает с электромагнитными полями сознания по всей Солнечной системе: укрепляет силу воли, работает с сознанием, дает достаточную энергию для развития, чтобы население планет могло развиваться в достаточной мере. Также дает агрессивность, без агрессивности нет развития. Это не энергия противостояния, а строительная энергия – строить, ваять, развиваться, изменять. Чтобы достаточно силы было на это, чтобы воля была на это, чтобы понимать, куда идти.

Афина работает в Отделе Развития планеты Земля и других планетарных созданий.

Афина: Я еще увижусь с вами много раз, потому что я бываю на ваших занятиях, курирую их.

Афина благодарит, что мы её все-таки узнали, и уступает место следующей Сущности.

Еще один мужчина вышел – молодой, свежий, юный, солнечный, радостный, легкий. Я узнала Гелиоса. Это сплошная радость, солнце, юмор и перчинка, сила и большая открытость.

Гелиос: Мы открываем вам вас! Вы есть мы, и мы есть вы. Каждая черта, которая присутствует в нас, есть в вас, и мы её сейчас по резонансу активлируем, чтобы у вас была и напористость, и красота, и счастье, любовь и возможность развития.

Гелиос – это любовь, пламя любви, это радость, счастье. Такие прекрасные энергии он нам дает.

Гелиос: Это же есть у тебя внутри. Активируй это и живи так, как ты сейчас чувствуешь и видишь.

Мы видим внутри пламя любви...

- Легкое и свежее дыхание

- Вдохновение...

- Любовь, яркость...

- Я плачу в три ручья...

- Молодость, задор, радость и сила!

- Могущество, стержень...

Красота и здоровье... У него, как кажется, нет проблем, поскольку он обнимает собой всё СБ.

Гелиос, мы очень благодарны, что ты пришел и показался так ярко.

Нам показывают те энергии, которые внутри у нас есть. Эта грань души есть у тебя, и эта грань, и эта!

Он уходит... а мы держим его – подожди! Нам так хорошо с тобой! Зачем ты уходишь!

Гелиос: Нет, дальше, дальше!

Женская фигура пришла. Давайте, посмотрим суть, а не имя. Имя там, у них, совсем другое, не земное. В какой части она с нами резонирует?

После Гелиоса, как контраст, пришло нечто такое тонкое, мягкое, светлое, внутреннее, очень-очень легкое... Это древняя связь с землей, с ведунами. Это не шаманская связь, а очень-очень светлая. Русские или славянские песни, обряды.

Девичество, непорочность, девушка лет 16-ти... Это не русские Богини - не Лада, не Леля, не Девана...

- Серебристо-нежная...

- Целомудренная, чистая, светлая...

Эта чистая нежная душа активирует в нас самые тонкие чувства, давно забытые в нашей социальности, в городах и деревнях. Это связь с душой, целомудренная и тонкая. (Она называет имя Харида. Харита [\[1\]](#)). Это связано с судьбой и знаниями о судьбе. Её можно назвать Интуиция. Нас привели в нашей интуиции через эту Богиню. Вот оно, интуитивное знание – такое тонкое, тихое, такое чистое и целомудренное. И оно сейчас в каждом из нас ярко осветилось...

Проявляется интуиция больше в детстве. И эта Душа нам показывает ту часть, которая есть в каждом из нас - юная и тихая. И здесь проявляется священное, сакральное знание. Знание находится в сакральном пространстве сердца.

Харита: Откройте эту страничку у себя в сакральном сердце и приходите туда почаще, чтобы услышать свою интуицию, когда вам нужно сделать какой-то выбор, когда вам что-то хочется узнать .

Она уходит. Мы благодарим...

Пришла сущность с материнскими энергиями. Это не Великая Богиня. Это воплощение материнских энергий СБ.

- Я из греческих богинь. Но ты правильно угадала смысл.

Два посвящения за одно занятие - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

04.11.2015 22:27 - Обновлено 04.11.2015 22:35

Она несет энергии отдела «Женственности и Потомства». Вспомним – «Отдел заведует новыми сознаниями, рождением новых поколений, «производственной программой» развития сознания и разума, как планеты, так и всего живого». Чтобы из поколения в поколения человечество развивалось».

Она очень женственная и загадочная...

- Беременность, плодородие, могущество...

- Строгая, как Родина-Мать.

- Забота и любовь...

Таинство рождения, зарождение потомства, таинство пола, великое таинство рождения жизни.

Таинство зарождения жизни – эта часть есть и в мужчине, и в женщине.

Я бы назвала этот процесс «зарождением божественности».

Нам аплодируют Учителя - мы все правильно ощутили.

СБ: Мы тоже пока не знаем, как рождается божественность. Мы еще пока не дошли до этого состояния, чтобы понять, как зарождается Жизнь. И это -символ зарождения жизни в людях и сущностях, в клетке, в атоме, на уровне планет... Это самый высокий, таинственный, непознанный, ответственный символ. Потому что Жизнь – это смысл всего существования. Было безжизненное пространство, и каким-то образом Творец перевел его в Жизнь.

Мы благодарим эту Сущность.

Пошел легкий солнечный поток. Это солнечная лучистая энергия, она нас ведет к телепатическому общению с СБ. Она развивает в нас телепатические способности. Она очень тонкая и именно тот уровень телепатии развивается в нас сейчас. Работа идет с ментальным телом.

СБ: Попробуйте поговорить со своими Помощниками, потренируйтесь...

Энергия выходит через ноги в землю...

Поток стал широким. Идет смешанный поток с другим назначением.

СБ: Вообще мы работаем энергетически. Мы энергетические существа и по-другому мы ничего сделать не можем. Это вы работаете телесно, а мы можем давать вам только исцеляющую вас энергию. Мы посылаем энергии разного качества (перечисляют), таким образом мы с вами разговариваем, лечим, активируем, трансформируем и посвящаем.

Сейчас все клетки вибрируют. Идет поток на митохондрии клеток, работа с нашей энергетикой и здоровьем.

Поговорите с клеточками, чтобы они запасали энергию, но не мешали вам потом уснуть.

Поток пошел вверх из ментальной проекции. Впечатление, что СБ забирают из нас то, что почистили, раскрыли.

СБ : Мы опустили в вас тесты на ваше здоровье, на уровень сознания, светимости, уровень магнитных энергий, на ваш словарный запас, на уровень земных знаний в вас, на понимание сути Сущности. (Когда мы выходим в высший план, мы ощущаем суть). Это связано с сознанием клеток.

Снова пошел поток сверху. Работа на клеточном уровне. Программа развития сознания клеток. Персонификация клетки.

Новая волна света – от Руководителя Солнечного Братства, Писандра. Оттуда идет этот поток. Он более высоких вибраций, более прохладный, чем у Гелиоса, и в нем больше света. Поток восходит к Великой Богине, на её уровень. Писандр - это наше общее Высшее Я на Солнечном уровне.

Вот оно, настоящее Посвящение...

Свыше в нас поступают информационные пакеты. Это наши новые задачи и предназначения - работа на уровне СБ, с собой и человечеством.

Освобождается наше прошлое и устанавливаются новые задачи. Это стратегические задачи, очень высокие, не только для земного человека, но для всей многомерности вплоть до Руководителя Солнечного Братства.

Многомерные задачи. Вся работа идет на благо развития человеческой цивилизации, на встройку её в Солнечную систему и в Галактические структуры.

СБ : Мы работаем на всех уровнях. Клетка обретает более высокий разум. Вы обретаете новое сознание, как и клетка. И ваши Солнечные Я тоже обретают новый уровень сознания. Земное Братство тоже обретает новое сознание. Идет работа на всех планах Бытия вашей души. Привыкайте, что вы многомерные существа и работа не ведется на одном уровне.

Все занятия СБ идут на повышение сознания **человечества** (запомните это!). Несмотря на то, что мы работаем с вами, индивидуально с каждым человеком, вы всё равно выходите на уровень Единства Человечества и приносите плоды свои

туда

. Что бы вы ни говорили, как бы вы ни скромничали, чтобы бы ни возникало в вас, как протест. На более мелком уровне мы уже почти не работаем.

Индивидуальный уровень был в Школе Саната Кумары. Вот там человеческая личность очищалась, возносилась, обрела свою многомерность, бывала на всех планах, научилась разговаривать со своими ВЯ, или хотя бы чувствовать их. Дальше идет работа многомерная. Привыкайте к этому, становитесь спокойны на этот счет. Не думайте, что это как-то «сверх». Это норма теперь для вас, потому что вы многомерные существа и мы многомерные существа. Мы просто сотрудничаем. У вас физическое сознание больше работает, а у нас больше работает солнечное сознание. Вы – это мы, мы - это вы.

Напоследок приведу отзыв из хабаровской группы – как происходит работа в группе с СБ.

Ольга Хабарова: «В группах идет работа изумительно. Она, с одной стороны, более индивидуальна, с другой стороны, мы конкретно прорабатываем то, что было на вебинарах. В группе у меня те, которые бывают на вебинарах и которые не бывают. И

Два посвящения за одно занятие - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

04.11.2015 22:27 - Обновлено 04.11.2015 22:35

такое ощущение, что они просто как через несколько ступенек после каждого занятия поднимаются. Начинают различать энергии, чувствуют все тело. И у нас у всех изменяется видение. Начинающие очень быстро втягиваются. Ускоряется процесс благодаря работе вместе с СБ».

Заканчивается занятие. Благодарности.

[1] Хариты, как богини изящества, прелести и красоты, были даровательницами вдохновения и приближенными к искусству. Согласно Гомеру, — «прислужницы Афродиты». Их жилище рядом с Музами, что подчеркивает их близость. (Википедия)

В греческой мифологии: прекрасные видом благодетельные богини, воплощающие доброе, радостное и вечно юное начало жизни. <http://dic.academic.ru/>